
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

令和７年３月 

大塚台西保育園 

 

年度末アンケート結果 

 

※ 全世帯 48世帯   回答 40世帯 

評価事項 
評価 

はい いいえ わからない 

・園の基本方針、保育目標をご存知ですか 

(重要事項説明書に記載) 
36/40 1/40 3/40 

・園のホームページをご覧になられたことはあり

ますか 
38/40 2/40 0/40 

・お子さんは楽しんで保育園へ通っていますか 39/40 1/40 0/40 

・園での活動予定などが園だよりやクラスだより

等で伝えられていますか 
39/40 0/40 0/40 

・運動会や発表会などの行事には満足しています

か 
36/40 1/40 3/40 

・給食の献立表や誕生会サンプルなどで、給食の内

容は知らされていますか 
40/40 0/40 0/40 

・内科検診・歯科検診の結果が園から伝えられてい

ますか 
40/40 0/40 0/40 

・家庭や園でのお子さんの様子について保育者と

情報交換がされていますか(連絡帳や登降園時) 
40/40 0/40 0/40 

・子育てで困ったことや気になることを園に気軽

に相談することが出来ますか 
40/40 0/40 0/40 

・園で怪我をしたり病気になったときの園の対処

の仕方は適切ですか 
38/40 0/40 2/40 

・職員は進んで挨拶をしていると感じますか 38/40 0/40 2/40 

・職員の言葉づかいは丁寧ですか 39/40 0/40 1/40 

・園内の清掃が行き届き、感染対策がなされている

と感じますか 
37/40 0/40 3/40 

※アンケートのご協力ありがとうございました。今後も職員一同より良い保育を目指して力を 

合わせて参ります。皆様方のご支援・ご協力をよろしくお願いいたします。 


